







Пресненская наб 6/2, ММДЦ "Москва-Сити", Башня Империя +7 495 760 76 40 | info@housemall.ru | www.housemall.ru



Жилой комплекс Башня Евразия

Пресненская набережная

Характеристики объекта

Метро <u>Международная</u> (3 мин. пешком)

Тип дома кирпично-монолитный

Местоположение Пресненская набережная (ЦАО)

 Дата сдачи ГК
 2015

 Этажность
 70 эт.

 Площадь квартир
 100-155 м²

 Тип объектов
 апартамент

 Высота потолков
 от 3.0 м

 Количество корпусов
 1

Парковка подземная

Кондиционирование / Вентиляция централизованное / приточно-вытяжная

Лифты грузовой + пассажирский

Безопасность огороженный территория, система видеонаблюдения

Благоустройство территории: ландшафтный дизайн,детские площадки

Об объекте

Элитный жилой комплекс «Башня Евразия» располагается на территории международного делового центра «Москва-Сити». Здание комплекса имеет 70 этажей, двухэтажный стилобат с офисными помещениями и вместительный пяти уровненный подземный паркинг. Снять апартамент в ЖК «Башня Евразия» можно площадью от 100 до 155 квадратов. Большинство из них без отделки, либо с частичной чистовой. Купить апартамент в ЖК «Башня Евразия» - значит каждый день наслаждаться красавицей-столицей, поскольку панорамное остекление открывает потрясающие виды на Москву!

Довольно богатая инфраструктура, благоустроенная придомовая территория, высокий уровень безопасности жильцов, современные инженерные системы, центральные коммуникации, удобная транспортная обеспеченность – все эти положительные стороны позволят быстро и легко сдать апартамент в ЖК «Башня Евразия».

Многофункциональная инфраструктура включает в себя: огромный торгово-развлекательный центр, множество кафе и ресторанов, кинотеатр, фитнес-клуб, wellness-центр, spa-салон, магазины, кофейни, супермаркеты, банковские и почтовые отделения, школы, детские сады, а также различные бытовые сервисы. Специалисты компании могут продать апартамент в ЖК «Евразия» в кратчайшие сроки.



Отдел по продажам



+7(495)760-76-40 | info@housemall.ru